		PAUTA PREGUNTA N° 1 		CONTROL 1  CI42B





PARTE a :	HIPÓTESIS MÉTODO CLÁSICO


			


Secciones planas permanecen planas (Bernoulli)	0.5 puntos	


El Hormigón tiene comportamiento elástico (trabaja en ese rango). Se cumple la ley de Hooke : ( = E (.		0.5 puntos


Se considera nula la resistencia del hormigón a la tracción.	0.5 puntos


Hay perfecta adherencia entre el hormigón y el acero.   0.5 puntos


										total : 2 puntos





PARTE b :	FACTORES DE LOS QUE DEPENDE LA COMPACIDAD DEL HORMIGÓN :


		


Método de compactación.


Tamaño de los áridos.


Módulo de finura del cemento.


									1.0 puntos


Mientras mayor es la compacidad se eliminan huecos y aire atrapado en la colocación, con lo que se asegura una mayor :


resistencia mecánica (cada 1 % de aire atrapado reduce en 5 % o más la resistencia mecánica)


densidad


impermeabilidad


puntos


								total :	2.0 puntos





PARTE c : DOSIFICACIÓN DE HORMIGÓN :





		Elemento			V (L/m3)			P (Kg/m3)


		Cemento			100				300


		Agua				150				150


		Arena				250				700


		Grava				500			         1300


					         1000			         2500


puntos





	Aditivos				Efectos				Uso


1 Incorporador de aire	aumenta docilidad			hormigón sometido 


				aumenta cohesión		a ciclos de hielo y deshielo.


				Facilita puesta en obra	Obras Hidraúlicas.


				Aumenta impermeab.	Hormig. Ambientes agresivos





2 Aceler. de fraguado	adelanta fraguado		Hormigonado en tiempo frío


				aumenta resist. a edad	Faenas con rotación rápida


				temprana			de moldajes





Plastificantes		disminuye dosis agua	Hormigón premezclado


				y aumenta la resistencia	Hormigón a la vista


				Aumenta docilidad		Hormigón bombeado





Retard. De fraguado


Superplastificantes


puntos


								total 	2.0 puntos


						total 3 partes 6.0 puntos + 1.0 base





